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засновником міжнароднього університету соціял̂  
них студій в Римі.

Коузінс пригадує: «В 1976 р. о. Морліон вловив 
ввесь свій еитузіязм для пропаганди миру черо 
засновану ним організацію, «Міжнародній компп 
людських відносин для миру». «Морліон,- дода» 
Коузінс,— який був теж членом адміністративна 
Ради разом  з іншими високими особистостями, буї 
діячем миру, що* спричинився до поширення 
можливости діялогу між західніми демократіями і 
країнами східньої Европи та до послаблення 
напруження між Сходом і Заходом. Буї «лу*е 
послідовним» науковцем, завжди готовий піддаїатя
ідеї і проекти політичним і релігійним лідерам кожної

ДОМІНІКАНСЬКИЙ МОНАХ ПОМЕР В 
НЬЮ-ЙОРКУ НА 83- МУ РОЦІ ЖИТТЯ

В Н ью -Й орку 10 грудня 1987 р. помер на 83-му 
році ж иття о. Андрій-Фелікс Морліон. Монах 
М орліон був відомий по всьому світі відповідальним 
за  уряди, у світі індустрії, виховання, культури в 
користь миру. П ізнав і служив п'ятьом папам в Римі. 
О тець М орліон м ав рішаючий вплив на приєднання 
директора «Сатердей Рев’ю » Нормана Коузінса до 
мирних ініціатив Папи Івана ХХ111, Кеннеді й 
Х рущ ова. Історія його вкладу праці написана в книзі 
«Н еможливий тр ію м вірат», що її написав Коузінс, 
який був ініціатором Дартмудської Конференції, яка 
м ал а  м етою  неофіційні зустрічі між рішаючими 
осо б и стостям и  СШ А  і С С С Р  для сприяння 
взаєм ного порозуміння між Сходом і Заходом. Під 
час Д артмундської Конференції як Морліон, так і 
Коузінс спричинилися до розв’язавння кризи ракет на 
Кубі.

Це все спонукало монаха представити Коузінса 
папі. М іж іншим, Коузінс їздив до СССР на дві 
поступові місії, щ об просити визволення українсько
го  кардинала Йосифа Сліпого і чехословацького 
кардинала Йосифа Берана.

країни».
Морліон до 21 року був явним атеїстом, а згоден 

навернувся до католицтва на рідній батьківщині -  
Бельгії. С тудію вав філософію, богословію ті 
інженерію в Лювенському університеті і пройди, 
кілька років навчання в домініканському Інституті в 
Ґенті. Дуже цікавився кінематографією. Продуїуюв 
документальні фільми, між якими варто назваті 
телевізійну серію про «молодечий американсьпі 
рух», і написав кілька кіносценаріїв для відомії 
режисерів.

До Другої світової війни о. Морліон буї 
насамперед дипломатом, що діяв неофіційній 
дорогами для зменшення розбіжностей і яш 
працював за кулісами для переборення міжнародна 
проблем, що являлися між Францією, Німеччиною. 
Китаєм, США, як також між США і СССР.

Похорони о. Морліона відбулися при церкві а  
Вінценса Феррер в Нью-Йорку. Тіло покійного там 
спочиває в Плензантвілі.
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